

美國知名共和黨眾議員 遭強硬保守派「驅逐」



小組成員，「特別是女性成員」的稱呼方式。
「我認為壓死駱駝的最後一根稻草是公開用絕不該用的語言談論另一名成員。」哈里斯說。

所謂「最後一根稻草」是格林與自由核心小組另一重要成員、科羅拉多州聯邦眾議員勞倫·博伯特6月21日在眾議院全會上公開爭吵。博伯特當時打算就彈劾民主黨籍總統約瑟夫·拜登強行推動表決，格林對此反對，並用髒話辱罵博伯特。

據路透社報道，共和黨強硬保守派對麥卡錫等黨內高層的不滿同樣牽連格林。約20名自由核心小組成員在年初眾議長選舉中多次阻撓麥卡錫勝選，換得後者允諾多項政治「分肥」，以及支持「大幅削減政府開支」等政策主張。然而，強硬保守派認定麥卡錫後續與拜登達成的債務上限協議沒有達到他們預期的削減開支幅度，指認麥卡錫背叛自己年初的承諾。

儘管面臨被踢出自由核心小組的窘境，格林發表聲明稱：「我在眾議院首先服務佐治亞西北選區，而不是華盛頓的某個組織。」

一名眾議院共和黨人披露，格林是關聯自由核心小組的一家超級政治行動委員會的籌款功臣之一，「他們投票趕走她傷不了她」。

按路透社說法，格林的政治生涯一直存在爭議。2021年，格林因發表煽動暴力等不當言論而被當時掌控眾議院的民主黨人趕出其所任職的委員會。隨著共和黨人在2022年中期選舉中翻盤，格林年初獲得多個眾議院委員會要職。英國《泰晤士報》當時稱，格林由此躋身最具權勢的共和黨人行列，彰顯共和黨內極端勢力大權在握。(海洋)

(新華社北京7月7日電)據多家媒體6日報道，美國佐治亞州共和黨籍聯邦眾議員瑪喬麗·泰勒·格林兩周前遭眾議院強硬保守派黨團「自由核心小組」表決除名。

格林是前總統唐納德·特朗普的鐵桿支持者，與共和黨籍眾議長凱文·麥卡錫關係親

密，也是自由核心小組重要成員。

據美國全國廣播公司新聞台報道，自由核心小組匆忙召集成員於6月23日上午開會表決「驅逐」格林。當時臨近眾議院休會期，多名成員未接到通知也未與會。雖然投票結果達到多數贊成，但暫不清楚參與投票人數是否符合法定條件。

另外，該黨團主席、賓夕法尼亞州聯邦眾

議員斯科特·佩里尚未正式通知格林她已遭除名，因此此事存在變數。下周佩里可能打算面對面與格林會談，該黨團也可能再次討論除名一事。

馬里蘭州聯邦眾議員安迪·哈里斯7月6日向記者披露，格林因「做過的一些事」而被趕出自由核心小組，包括她在年初眾議長選舉以及兩黨債務上限談判中支持麥卡錫，以及她對

新聞 國際簡訊

1. 美國政府7日宣布向烏克蘭提供價值8億美元軍事援助，其中包含大殺傷力集束彈藥。
2. 波蘭國防部長：有關烏克蘭入約的談判只能在衝突結束後進行。
3. 當地時間7月8日，距離2022年2月24日俄烏衝突爆發整整過去了500天。烏克蘭國防部副部長馬裏亞爾當日在社交媒體發布帖文，承認實施了對克裏米亞大橋的襲擊。俄外交部發言人扎哈羅娃9日作出回應，譴責基輔政府是「恐怖主義政權」。



4. 當地時間7日，美國總統國家安全事務助理沙利文稱，美國和俄羅斯官員正在就可能進行的交換「囚犯」問題舉行會談。
5. 當地時間8日，美國紐約市發生隨機槍擊事件，一男子半小時內槍擊4人，造成一名87歲老人喪命，3人受傷。
6. 當地時間8日凌晨，一架小型商務飛機在加利福尼亞州墜毀，引發了一場大火，機上6人全部遇難。
7. 日媒：預計日本政府或於8月開始核污染水排海。

美國紐約市連環槍擊致1死3傷

(新華社北京7月9日電)美國紐約市警方8日說，紐約皇后區和布魯克林區發生連環槍擊事件，造成1人死亡、3人受傷。

警方說，當地時間11時10分許，有人在布魯克林區朝一名21歲男子開槍。男子肩部受傷，被送醫治療，預計沒有生命危險。

大約17分鐘後，一名87歲男子在皇后區裡士滿希爾地區遭多次槍擊，送醫後不治身亡。不久後，有目擊者稱一名騎腳踏板的男子在皇后區朝人群隨意開槍。8分鐘後，一名44歲男子面部中彈，送醫後情況危急。大約一分鐘後，一名63歲男子被子彈擊中軀幹，眼下在醫院接受治療，情況穩定。

在第一起槍擊事件發生約兩小時後，警方抓獲了嫌疑人。

紐約市警察局官員約瑟夫·肯尼在新聞發佈會上通報，一名25歲男子被拘留。警方發現一把配有大容量彈匣的9毫米口徑手槍和一輛腳踏車。警方尚不掌握這名男子的作案動機，「他的行為似乎是隨機的」。

據美聯社報道，近年來紐約市在槍擊事件中受傷人數明顯增多，且居高不下，這座城市還發生了一系列受矚目的罪案。

美國人口約3.3億人，民間槍支保有量超過4億支，涉槍暴力如今成為美國社會生活的「常態」。據當地媒體報道，得克薩斯州

埃爾帕索市7日晚舉行的一場聚會上發生槍擊事件，造成6人受傷。

美國「槍支暴力檔案」網站數據顯示，截至8日，美國今年以來已發生至少364起群體性槍擊事件。(劉曦)



英國今年夏季要警惕大白鯊「組團」來襲

(新華社北京7月7日電)鯊魚追蹤組織提醒，大白鯊今年夏季很可能會「組團」遊至英國海域，到那裡游泳的人要提高警惕。

據英國《每日郵報》6日報道，大白鯊常見於澳大利亞、南非等國海域，但也不時在全球其他地方現身。據一些動物保護團體以及動物專家分析，大白鯊今夏很可能向北覓食，遊到英國海域，並繼續向北遊到愛爾蘭海域。

英國夏季海水溫度適宜大白鯊生存。此外，英國和愛爾蘭海域有很多海獅，是大白鯊的捕食對象。

總部位於美國的Ocearch組織追蹤了大約400條鯊魚。「我們相信大白鯊正在向北游去，為的是捕食海獅，」該組織創始人克里斯·菲舍爾近日告訴英國《泰晤士報》，「我們認為大白鯊會遊到(英國)佈雷斯特和康沃爾，並繼續向北(遊到愛爾蘭)。」

美國一個鯊魚研究項目負責人加文·

內勒持相同判斷。他接受《每日郵報》採訪時說：「嚴格來說，大白鯊沒理由不遊到英國海域——那裡環境宜居，食物充足。」

大白鯊壽命可達70歲。大白鯊嗅覺靈敏，3公里以外就能聞到獵物的味道。雖然不時發生大白鯊襲擊人的事件，但是大白鯊並不愛吃人，它們往往只是出於好奇咬一口，然後遊走。(楊舒怡)

